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AIR’01

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

décompression de faux-plafond blanc
decompressie wit van vals plafond KBFP1206B 47 cm² 120*65 mm 12,60

grille de coffrage avec double buse Ø125
rooster met dubbele aansluiting Ø125 K4122B125 288 cm² 410*220 mm 132,00

grille de coffrage avec double buse Ø150
rooster met dubbele aansluiting Ø150 K4122B150 288 cm² 410*220 mm 132,00

grille de coffrage avec simple buse Ø125
rooster met enkele aansluiting Ø125 K3232B125 288 cm² 320*320 mm 132,00

grille de coffrage avec simple buse Ø150
rooster met enkele aansluiting Ø150 K3232B150 288 cm² 320*320 mm 132,00

grille de coffrage obturable Ø125
afsluitbare rooster Ø125 K2525V125 122 cm² 320*320 mm 132,00

le + produit
- grille d’aération la plus discrète du marché
- passage d’air libre important
- installation simple par pattes réversibles ép. 13 ou 40mm
-raccordement Ø125 ou Ø150
- nettoyage simplifié par plaque avant amovible

Passage en double buse de série
Doordang met dubbele bekisting

S'installe en prise d'air frais murale
ou en distribution d'air chaud au plafond

Grille de coffrage OBTURABLE
AFSLUITBARE rooster

Installation design
sans recouvrement

Démonstration de montage sur
Montage demonstratie op

het + product
- het meest discrete ventilatierooster op de markt
- grote vrije luchtdoorlaat
- eenvoudige installatie door omkeerbare poten dikte 13 of 40mm
- aansluiting Ø125 of Ø150
- vereenvoudigde reiniging door wegneembare voorplaat

designe installatie
zonder bekleding

Muurinstallatie verse luchttoevoer of voor 
warmelucht verdeling aan plafond

GRILLE | ROOSTER
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AIR’02

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

grille de coffrage blanche (choisir précadre ou boitier)

rooster wit (kies kader of bekisting met aansluiting buis)
KAIR02-4425B 288 cm² 440*250 mm 90,00

grille de coffrage noir (choisir précadre ou boitier)

rooster zwart (kies kader of bekisting met aansluiting buis)
KAIR02-4425N 288 cm² 440*250 mm 90,00

trappe d’accès au coffrage (blanche) + passage d’air
toegangsluik (wit) + luchtdoorvoer K3535TRAPB 288 cm² 350*350 mm 184,00

précadre pour AIR02-4425 blanc ou noir
kader voor AIR02-4425 wit of zwart KPC4425 - 418*225 mm

(encastrement - bekisting) 23,00

précadre pour 3535TRAPB
kader voor 3535TRAPB KPC3535 - 320*320 mm

(encastrement - bekisting) 23,00

boitier Ø125 pour AIR02-4425 blanc ou noir
bekisting Ø125 voor AIR02-4425 wit of zwart KBD4425-125 - 418*225 mm

(encastrement - bekisting) 35,00

boitier Ø150 pour AIR02-4425 blanc ou noir
bekisting Ø150 voor AIR02-4425 wit of zwart KBD4425-150 - 418*225 mm

(encastrement - bekisting) 35,00

boitier de remplissage pellets Ø200 pour 3535TRAPB
bekisting voor het vullen van pellets Ø200 voor 3535TRAPB KBD3232-200 - 320*320 mm

(encastrement - bekisting) 136,00

Equivalente à AIR'01 mais montage 
sur précadre ou boitier (à commander à part)

3535TRAPB :
Ventilation + accès technique 
pour foyer GAZ | PELLETS

Ventilatie + technische toegang voor 
GAS | PELLETHAARDEN

Equivalent voor AIR'01 maar installatie 
met kader of buismond (appart te bestellen)

|OF

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

grille de coffrage xl blanche (choisir précadre ou boitier)

rooster xl wit (kies kader of bekisting met aansluiting buis)
KAIR02XL-900B 600 cm² 900*250 mm 154,00

grille de coffrage xl noir (choisir précadre ou boitier)

rooster xl zwart (kies kader of bekisting met aansluiting buis)
KAIR02XL-900N 600 cm² 900*250 mm 154,00

précadre pour •  kader voor : AIR02 XL 900 KPCXL-900 - 878*225 mm 30,00

boitier 4*Ø150 pour • bekisting 4*Ø150 voor : AIR02 XL 900 KBDXL-900-150 - 878*225 mm 41,00

grille de coffrage xxl blanche (choisir précadre ou boitier)

rooster xxl wit (kies kader of bekisting met aansluiting buis)

KAIR02XXL-
1800B 660 cm² 1800*250 mm 317,00

grille de coffrage xxl noir (choisir précadre ou boitier)

rooster xxl zwart (kies kader of bekisting met aansluiting buis)

KAIR02XXL-
1800N 660 cm² 1800*250 mm 317,00

précadre pour •  kader voor : AIR02 XL 1800 KPCXXL-1800 - 1778*225 mm 79,00

boitier 4*Ø150 pour • bekisting 4*Ø150 voor : AIR02 XL 1800 KBDXXL-
1800-150 - 1778*225 mm 103,00

het + product
- snelle montage op voorkader
- kader van 15mm
- économisch

le + produit
- installation rapide sur précadre
- rebord de 15mm
- économique

KAIR02XL

GRILLE | ROOSTER
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AIR’02 PELLET

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

grille de distribution blanche (choisir précadre ou boitier)

rooster wit (kies kader of bekisting met aansluiting buis)
KAIR02-1818B 90 cm² 180*180 mm 75,00

grille de distribution noire (choisir précadre ou boitier)

rooster zwart (kies kader of bekisting met aansluiting buis)
KAIR02-1818N 90 cm² 180*180 mm 75,00

précadre pour AIR02-1818 blanc ou noir
kader voor AIR02-1818 wit of zwart KPC1818 165*160 mm

(encastrement - bekisting) 18,00

boitier Ø60 pour AIR02-1818 blanc ou noir
bekisting Ø60 voor AIR02-1818 wit of zwart KB 1818-60 165*160 mm

(encastrement - bekisting) 28,00

boitier Ø80 pour AIR02-1818 blanc ou noir
bekisting Ø80 voor AIR02-1818 wit of zwart KB 1818-80 165*160 mm

(encastrement - bekisting) 28,00

boitier Ø100 pour AIR02-1818 blanc ou noir
bekisting Ø100 voor AIR02-1818 wit of zwart KB 1818-100 165*160 mm

(encastrement - bekisting) 28,00

GRILLE | ROOSTER
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LINE

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

grille de coffrage noire à coller
zwart rooster te plakken

KLINE300 70 cm² 300*50 mm
(encastrement - bekisting 282*32mm) 43,00

KLINE600 140 cm² 600*50 mm
(encastrement - bekisting 582*32mm) 53,00

KLINE900 210 cm² 900*50 mm
(encastrement - bekisting 882*32mm) 74,00

KLINE1200 280 cm² 1200*50 mm
(encastrement - bekisting 1182*32mm) 93,00

le + produit
- design et discretion
- obturation de la vision de l'intérieur de la hotte
- fixation en collage
- idéal pour installation en facade

het + product
- design et discretie
- binnenkant van de mante lis niet zichtbaar
- bevestiging met lijm
- Ideaal voor installatie in een zichtbare gevel

GRILLE | ROOSTER
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PERFORM

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

grille perform' basse 1200mm blanc
perform' laag rooster 1200mm wit KPEB120B 600 cm² 1174*587 mm 309,00

grille perform' basse 1400mm blanc
perform' laag rooster 1400mm wit KPEB140B 660 cm² 1374*587 mm 362,00

grille perform' haute 1200mm blanc
perform' hoog rooster 1200mm wit KPEH120B 600 + 70 cm² 1174*587 mm 389,00

grille perform' haute 1400mm blanc
perform' hoog rooster 1400mm wit KPEH140B 660 + 70 cm² 1374*587 mm 439,00

le + produit
- réduit le temps de montage d'un coffrage
- facilite le travail de mise en place
- permet de créer une plinthe décalée du sol facilement
- les grilles d'aération ne sont plus visibles
- passage d'air important
- adaptable à de nombreux matériaux

Démonstration de montage sur
Montage demonstratie op

het + product
- snelle montage van bekisting
- vergemakkelijkt het implementatiewerk
- hiermee kunt u een plintverschuiving vanaf de grond maken
- geen zichtbaar ventilatierooster
- grote luchtdoorgang
- aanpasbaar aan vele materialen

Guide plafond
Plafond gids

Profondeur ajustable
Instelbare diepte

GRILLE | ROOSTER
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PERFORM PELLET

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

perform' pellet blanc • perform' pellet wit KPERF PELLET 938,00

option habillage métal, 2 modules blanc texturé
optie: metalen bekleding wit – in 2 modules KOHMPERF PELLETB 1200*1000 mm 359,00

option habillage métal, 2 modules noir sablé
optie: metalen bekleding zwart – in 2 modules KOHMPERF PELLETN 1200*1000 mm 359,00

le + produit
- cache le conduit et les gaines de distribution
- réduit le temps de montage d'un coffrage
- adaptable à de nombreux matériaux
- permet de dissimuler un sac à granulés ou un aspirateur
- largeur ajustable, minimum de 1200mm

het + product
- verbergt het rookkanaal en de technischeleidingen
- verkort de montagetijd van een bekisting
- aanpasbaar aan vele materialen
- maakt plaats om pelletzak of stofzuiger te verbergen
- verstelbare breedte, min 1200mm

kuisdeur

metalen modules

bevestiging afwerkingen

afwerkings
bevesting bekleding

hoog
bekleding hoog
kanaalafdekking

GRILLE | ROOSTER
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SOHO

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

PROF.
DIEPTE PRIX € • PRIJS €

grilles droites • rechthe roosters

grille de faux-plafond avec pc
rooster vals plafond met kader KSO1809 70 cm² 180*90 mm

(encastrement - bekisting 160*70mm) 57,00

grille de coffrage avec pc
rooster vals plafond met kader KSO2222 320 cm² 220*220 mm

(encastrement - bekisting 200*200mm)
165 mm 

hors tout - algemene 101,00

grille de coffrage avec pc
rooster vals plafond met kader KSO3713 300 cm² 370*130 mm

(encastrement - bekisting 350*110mm)
165 mm

hors tout - algemene 101,00

grille de coffrage avec pc
rooster vals plafond met kader KSO7413 600 cm² 740*130 mm

(encastrement - bekisting 720*110mm)
130 mm

hors tout - algemene 132,00

grille de coffrage avec pc
rooster vals plafond met kader KSO9011 600 cm² 900*110 mm

(encastrement - bekisting 880*90mm)
145 mm

hors tout - algemene 132,00

grille de coffrage avec pc
rooster vals plafond met kader KSO12010 650 cm² 1200*100 mm

(encastrement - bekisting 1180*80mm)
150 mm

hors tout - algemene 205,00

grilles d’angles • hoek roosters

grille d’angle avec pc
hoekrooster met kader KSO5050A 530 cm² 500*500 mm

(encastrement - bekisting 490*490*90mm)
145 mm

hors tout - algemende 205,00

grille d’angle gauche avec pc
hoekrooster links met kader KSO7030AG 530 cm² 700*300 mm

(encastrement - bekisting 690*287*90mm)
145 mm

hors tout - algemende 205,00

grille d’angle droit avec pc
hoekrooster rechts met kader KSO7030AD 530 cm² 700*300 mm

(encastrement - bekisting 690*287*90mm)
145 mm

hors tout - algemende 205,00

options de raccordement • optie aansluiting buis

option : raccordement Ø125
optie : aansluiting buis Ø125 KOSO125 13,00

option : raccordement Ø150
optie : aansluiting buis Ø150 KOSO150 13,00

SO7413
740*130mm

SO9011
900*110mm

SO12010
1200*100mm

SO2222
220*220mm

SO3713
370*130mm

SO7030AD
700*300mm

SO7030AG
700*300mm

Angle droit en haut
Rechter hoek omhoog

Angle gauche en haut
Linker hoek omhoog

Option RACCORDEMENT
AANSLUITING buis

Livré avec précadre de fixation
Met fixatie kader

Disponible en BLANC ou NOIR : ajouter B ou N à la fin de la référence
Beschikbaar in WIT of ZWART : voeg B(wit) of N(zwart) toe aan het einde van de referentie

Notice de montage
Handleiding

Angle droit retourné en bas
Rechter hoek naar beneden

Angle gauche retourné en bas
Linker hoek naarbeneden

GRILLE | ROOSTER
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Notice de montage
Handleiding

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

grille MPR250 + boitier Ø150
rooster MPR250 + bekisting Ø150 KMPR250 250 cm² 250*250 mm

(encastrement - bekisting 235*235mm) 143,00

grille MPR300 + boitier Ø150
rooster MPR300 + bekisting Ø150 KMPR300 300 cm² 300*300 mm

(encastrement - bekisting 285*285mm) 152,00

grille MPR500 + boitier Ø150
rooster MPR500 + bekisting Ø150 KMPR500 400 cm² 500*250 mm

(encastrement - bekisting 485*235mm) 175,00

option Ø125 • optie Ø125 KOMPR
250.125 30,00

lumière pour MPR250 ou 300
licht voor MPR250 of 300 KLIGHT 89,00

Disponible en BLANC ou NOIR : ajouter B ou N à la fin de la référence
Beschikbaar in WIT of ZWART : voeg B(wit) of N(zwart) toe aan het einde van de referentie

le + produit
- design et discrétion
- obturation de la vision de l'intérieur de la hotte
- idéal pour installation en façade visible
- option boitier raccordement Ø125

Livré avec boitier de raccordement Ø150
Met afsluitdoos Ø150

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN PRIX € • PRIJS €

grille de coffrage (livrée avec boitier noir)

rooster (met zwart bekisting)
KINFINITY 300 cm² 350*200 mm

(encastrement - bekisting 320*155mm) 152,00

2 buses Ø150
2 buis Ø150

Disponible en BLANC ou NOIR : ajouter B ou N à la fin de la référence
Beschikbaar in WIT of ZWART : voeg B(wit) of N(zwart) toe aan het einde van de referentie

het + product
- design en discretie
- binnenkant van de mantel is niet meer zichtbaar
- ideaal voor installatie in een zichtbare gevel
- optie : aansluitdoos van Ø125

MPR
GRILLE | ROOSTER
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GRILLE • ROOSTER REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR PRIX € • PRIJS €

grilles à lamelles pour décompression • rooster met lamellen voor decompressie

grille + cadre • rooster + kader KBFPL150BPC 70 cm² 195*60 mm
emboitement - in elkaar schuiven 183*43mm Blanc • Wit 25,00

grille + cadre • rooster + kader KBFPL150NPC 70 cm² 195*60 mm
emboitement - in elkaar schuiven 183*43mm Noir • Zwart 25,00

grille + cadre • rooster + kader KBFPL100BPC 90*60 mm Blanc • Wit 22,00

grille + cadre • rooster + kader KBFPL100NPC 90*60 mm Noir • Zwart 22,00

GRILLE • ROOSTER REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR PRIX € • PRIJS €

grilles de coffrage à lamelles carrées (avec fente pour adaptation sur boitier obturable ou sans fente pour précadre)

vierkante roosters met lamellen (met gleuf voor aanpassing op sluitbare buismond of zonder gleuf voor met kader)

grille + cadre • rooster + kader KBLMSF150BPC 200 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*166mm Blanc • Wit 40,00

grille + cadre • rooster + kader KBLMSF150NPC 200 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*166mm Noir • Zwart 40,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø150 KBLMSF150B150 200 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*166mm Blanc • Wit 47,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø150 KBLMSF150N150 200 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*166mm Noir • Zwart 47,00

obturable • afsluitbaar : Ø150 KBLM150BV150 200 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*166mm Blanc • Wit 62,00

obturable • afsluitbaar : Ø150 KBLM150NV150 200 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*166mm Noir • Zwart 62,00

GRILLE • ROOSTER REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR PRIX € • PRIJS €

grilles de coffrage à lamelles rectangulaires • rechthoekige roosters met lamellen

grille + cadre • rooster + kader KBLEH315BPC 367 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Blanc • Wit 59,00

grille + cadre • rooster + kader KBLEH315NPC 367 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Noir • Zwart 59,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KBLEH315B125 367 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Blanc • Wit 73,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KBLEH315N125 367 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Noir • Zwart 73,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBLEH315B150 367 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Blanc • Wit 75,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBLEH315N150 367 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Noir • Zwart 75,00

grille + cadre • rooster + kader KBLEH320BPC 480 cm² 330*250 mm
emboitement - in elkaar schuiven 295*157mm Blanc • Wit 69,00

grille + cadre • rooster + kader KBLEH320NPC 480 cm² 330*250 mm
emboitement - in elkaar schuiven 295*157mm Noir • Zwart 69,00

GRILLE | ROOSTER
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GRILLE • ROOSTER REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR PRIX € • PRIJS €

grilles de coffrage à lamelles verticale • verticale roosters met lamellen

grille + cadre • rooster + kader KBLRV315BPC 360 cm² 200*350 mm
emboitement - in elkaar schuiven 157*307mm Blanc • Wit 66,00

grille + cadre • rooster + kader KBLRV315NPC 360 cm² 200*350 mm
emboitement - in elkaar schuiven 157*307mm Noir • Zwart 66,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KBLRV315B125 360 cm² 200*350 mm
emboitement - in elkaar schuiven 157*307mm Blanc • Wit 79,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KLRV315N125 360 cm² 200*350 mm
emboitement - in elkaar schuiven 157*307mm Noir • Zwart 79,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBLRV315B150 360 cm² 200*350 mm
emboitement - in elkaar schuiven 157*307mm Blanc • Wit 81,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBLRV315N150 360 cm² 200*350 mm
emboitement - in elkaar schuiven 157*307mm Noir • Zwart 81,00

grille + cadre • rooster + kader KBLRH515BPC 600 cm² 550*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 507*157mm Blanc • Wit 72,00

grille + cadre • rooster + kader KBLRH515NPC 600 cm² 550*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 507*157mm Noir • Zwart 72,00

grille + cadre • rooster + kader KBLRH715NPC 840 cm² 750*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 707*157mm Noir • Zwart 99,00

KB3150

KBDR3150

KPC315 KBV3L150

EXEMPLE DE PRÉCADRE ET BOITIERS • VOORBEELD VAN KADER EN BEKISTING

PERFORMANCE
GRILLE | ROOSTER
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GRILLE • ROOSTER REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR PRIX € • PRIJS €

grille de décompression • roosters voor decompressie

bouche ronde à coller
ronde rooster om te lijmen KBFPORB 20 cm² Ø60 Blanc • Wit 14,00

bouche ronde à coller
ronde rooster om te lijmen KBFPOR80B 30 cm² Ø80 Blanc • Wit 21,50

bouche ronde à coller
ronde rooster om te lijmen KBFPOR100B 47 cm² Ø100 Blanc • Wit 26,00

bouche ronde à coller
ronde rooster om te lijmen KBFPOR125B 75 cm² Ø125 Blanc • Wit 33,00

grille + cadre • rooster + kader KBFPO150BPC 47 cm² 195*60 mm
emboitement - in elkaar schuiven 183*43mm Blanc • Wit 23,00

grille + cadre • rooster + kader KBFPO150NPC 47 cm² 195*60 mm
emboitement - in elkaar schuiven 183*43mm Noir • Zwart 23,00

grille + cadre • rooster + kader KBFPO150MPC 47 cm² 195*60 mm
emboitement - in elkaar schuiven 183*43mm Mixte 43,00

grille + cadre • rooster + kader KBFPO150IPC 47 cm² 195*60 mm
emboitement - in elkaar schuiven 183*43mm Inox 43,00

GRILLE • ROOSTER REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR

PRIX € 
PRIJS €

grilles de coffrage carrées • vierkante rooster

grille+cadre • rooster+kader : Ø100 KBOE100B100 78 cm² 150*150 mm
emboitement - in elkaar schuiven 113*116mm Blanc • Wit 28,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø100 KBOE100BV100 78 cm² 150*150 mm
emboitement - in elkaar schuiven 113*116mm Blanc • Wit 41,00

grille + cadre • rooster + kader : Ø125 KBOESF125BPC 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Blanc • Wit 26,00

grille + cadre • rooster + kader : Ø125 KBOESF125NPC 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Noir • Zwart 26,00

grille + cadre • rooster + kader : Ø125 KBOESF125MPC 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Mixte 38,00

grille + cadre • rooster + kader : Ø125 KBOESF125IPC 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Inox 38,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø125 KBOESF125B125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Blanc • Wit 31,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø125 KBOESF125N125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Noir • Zwart 31,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø125 KBOESF125M125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Mixte 43,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø125 KBOESF125I125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Inox 43,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø125 KBOE125BV125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Blanc • Wit 38,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø125 KBOE125NV125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Noir • Zwart 38,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø125 KBOE125MV125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Mixte 65,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø125 KBOE125IV125 122 cm² 166*166 mm
emboitement - in elkaar schuiven 137*140mm Inox 51,00

grille + cadre • rooster + kader KBOESF150BPC 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Blanc • Wit 31,00

grille + cadre • rooster + kader KBOESF150NPC 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Noir • Zwart 31,00

grille + cadre • rooster + kader KBOESF150MPC 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Mixte 44,00

grille + cadre • rooster + kader KBOESF150IPC 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Inox 44,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø150 KBOESF150B150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Blanc • Wit 36,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø150 KBOESF150N150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Noir • Zwart 36,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø150 KBOESF150M150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Mixte 44,00

grille+cadre • rooster+kader : Ø150 KBOESF150I150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Inox 44,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø150 KBOE150BV150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Blanc • Wit 51,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø150 KBOE150NV150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Noir • Zwart 51,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø150 KBOE150MV150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Mixte 84,00

grille obtu+pc • afsluitbaar rooster+kader : Ø150 KBOE150IV150 175 cm² 200*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 163*169mm Inox 67,00
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GRILLE • ROOSTER REF PASSAGE D’AIR 
DOORGANG LUCHT

DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR PRIX € • PRIJS €

grilles de coffrage rectangulaires • rechthoekige roosters

grille + cadre • rooster + kader KBO315BPC 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Blanc • Wit 36,00

grille + cadre • rooster + kader KBO315NPC 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Noir • Zwart 36,00

grille + cadre • rooster + kader KBO315MPC 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Mixte 68,00

grille + cadre • rooster + kader KBO315IPC 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Inox 68,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KBO315B125 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Blanc • Wit 50,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KBOS315N125 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Noir • Zwart 50,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KBO315M125 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Mixte 82,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø125 KBO315I125 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Inox 82,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBO315B150 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Blanc • Wit 52,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBOS315N150 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Noir • Zwart 52,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBO315M150 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Mixte 84,00

grille+cadre • rooster+kader : 2*Ø150 KBO315I150 286 cm² 350*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 307*157mm Inox 84,00

grille + cadre • rooster + kader KBO320BPC 375 cm² 330*250 mm
emboitement - in elkaar schuiven 295*215mm Blanc • Wit 44,0

grille + cadre • rooster + kader KBO320NPC 375 cm² 330*250 mm
emboitement - in elkaar schuiven 295*215mm Noir • Zwart 44,00

grille + cadre • rooster + kader KBO320MPC 375 cm² 330*250 mm
emboitement - in elkaar schuiven 295*215mm Mixte 77,00

grille + cadre • rooster + kader KBO515BPC 480 cm² 550*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 507*157mm Blanc • Wit 53,00

grille + cadre • rooster + kader KBO515NPC 480 cm² 550*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 507*157mm Noir • Zwart 53,00

grille + cadre • rooster + kader KBO515MPC 480 cm² 550*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 507*157mm Mixte 94,00

grille + cadre • rooster + kader KBO515IPC 480 cm² 550*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 507*157mm Inox 94,00

grille + cadre • rooster + kader KBO615BPC 575 cm² 650*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 607*157mm Blanc • Wit 59,00

grille + cadre • rooster + kader KBO615NPC 575 cm² 650*200 mm
emboitement - in elkaar schuiven 607*157mm Noir • Zwart 59,00

DESCRIPTION • BESCHRIJVING REF DIMENSIONS
AFMETINGEN

COULEUR
KLEUR PRIX € • PRIJS €

filtres • filters

pour pc 315 • voor kader 315 KFS315 350*200 mm Noir • Zwart 6,00
pour pc 515 • voor kader 515 KFS515 550*200 mm Noir • Zwart 7,00
pour pc 615 • voor kader 615 KFS615 650*200 mm Noir • Zwart 7,50
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DÉCOUVREZ NOTRE NOUVELLE SECTION VOS OUTDOOR
VOS Outdoor propose une vaste gamme de produits d'extérieur de diverses 
marques renommées à l'étranger (Europe), 
notamment : Faber (NL), Chesneys (UK), Finoptim (FR) et Palazzetti (IT).

Toutes ces marques se spécialisent dans la production de produits d'extérieur élégants et de 
haute qualité qui rendent la vie à l'extérieur plus agréable, comme les barbecues, 
les foyers extérieurs, les planchas et plus encore.

Vos Outdoor biedt een breed assortiment outdoor producten aan van diverse 
gerenommeerde merken die gekend zijn in het buitenland: Faber (nl), 
Chesney (uk), Finoptim (fr) en Palazzetti (it).
 
Deze merken zijn gespecialiseerd in de productie van stijlvolle, hoogwaardige buitenproduc-
ten die het leven buitenhuis aangenamer maken, zoals barbecues, buitenhaarden, planchas 
en zoveel meer.

ONTDEK ONS NIEUW GAMMA VOS OUTDOOR

DEALER
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TARIF INDICATIF • INDICATIEF TARIEF
CONDITIONS GENERALES DE VENTES SUR WWW.JPVOS.BE • ALGEMENE VERKOOPSVOORWAARDEN OP WWW.JPVOS.BE

FRANCO À PARTIR DE 250€ • FRANKO VANAF 250€


